DOMANDA 1

In relazione alla gara in oggetto e per poter ottenere la valutazione del giusto modulo HW, siamo a
richiedervi di indicarci i codici delle apparecchiature richieste in particolare quelle Cisco.

Restando in attesa di vostro riscontro, inviamo distinti saluti.

RISPOSTA 1

Le apparecchiature che nel capitolato tecnico sono esplicitate con marca e modello sono gli switch del
produttore Cisco, per i quali si confermano i modelli richiesti al par. 2.3.2 {pag. 9) dell’Allegato E.

DOMANDA 2

In considerazione di quanto previsto dal D.Lgs. 7 marzo 2005, n. 82 (Codice dell'amministrazione digitale) e
della progressiva adozione da parte di soggetti terzi (enti certificatori, intermediari finanziari, ecc.) di
modalita di produzione della documentazione in formato elettronico firmato digitalmente, si chiede di
confermare che sia possibile produrre su CD-ROM il certificato di qualita ISO 9001:2008 in formato
elettronico sottoscritto digitalmente dall’Ente Certificatore (file con estensione p7m), ad esempio ai fini del
dimezzamento della cauzione.

RISPOSTA 2

Si conferma .

DOMANDA 3

Pag. 10 — In relazione al servizio di migrazione, si chiede di confermare o meno che tutte le basi dati
presenti nelle istanze del GUS attualmente diffuse sul territorio nazionale ed oggetto di migrazione hanno il
medesimo schema logico.

RISPOSTA 3

Come descritto al cap. 1 dell’allegato A al Capitolato Tecnico (pag. 2), I'attuale sistema GUS & costituito da
una virtual appliance, identicamente clonata presso il CEN di Napoli, per ogni ufficio sanitario che
attualmente ne & utilizzatore. Ogni istanza del sistema GUS &, quindi, identica alle altre, a parte idatiin
essa contenuti.

DOMANDA 4

Pag. 10 — In relazione al servizio di garanzia/manutenzione ed in particolare al’Ambiente SW, si chiede di
meglio definire la tipologia di interventi richiesti sulla citata Piattaforma SW.

RISPOSTA 4

Gli interventi di manutenzione previsti sulla Piattaforma SW, siano essi nel periodo di garanzia o successiva
manutenzione, sono legati alla risoluzione di eventuali malfunzionamenti ed al mantenimento dei diversi
software aggiornati, mediante I'installazione di eventuali patch.

DOMANDA 5

Pag. 17 — Al solo fine di una pil agevole fruizione della documentazione prodotta dagli offerenti, si chiede
di confermare che tutti i Curriculum Vitae richiesti possano essere prodotti in allegato alla Relazione
tecnica, costituendone, peraltro, parte integrale.

RISPOSTA S

Si conferma e si raccomanda la composizione dell’Offerta Tecnica come proposta, per favorire la leggibilita
della documentazione.

DOMANDA 6

Pag. 18 — Si chiede di confermare che tutto il software necessario per \'allestimento delle Piattaforme degli
ambienti di test e di esercizio (o produzione) deve essere fornito con licenza GPL (General Public License),
con esclusione del software di virtualizzazione e della licenza database.




o b i

RISPOSTA 6

A parte il solo software di virtualizzazione, come specificato a pag. 18 del Capitolato Tecnico “tutto il
software necessario per |'allestimento di entrambe le Piattaforme degli ambienti dovra essere fornito con
licenza GPL (Genera! Public License)”, ivi compresa la licenza del RDBMS.

DOMANDA 7

Pag. 26 — Nell’ambito del Servizio di Garanzia/Manutenzione — Ambiente SW & indicato che “Tutte le spese
accessorie legate agli interventi di manutenzione (viaggio, vitto, alloggio, etc.) saranno a carico del
Fornitore, siano essi nel periodo di Garanzia o nei successivi quattro anni di esercizio.” Poiché nei
documenti di gara & indicato che il periodo di Garanzia & pari a tre anni, si chiede di confermare che
I'indicazione “o nei successivi quattro anni di esercizio” non deve essere considerata essendo dovuta ad un
mero errore materiale.

RISPOSTA 7

Si conferma 'errore materiale indicato: il testo corretto deve essere inteso “nel periodo di Garanzia o nei
successivi due anni di esercizio”.

DOMANDA 8

Pag. 34 e pag. 50 - Si chiede di confermare che nel caso si indichi una durata massima progettuale paria9
(nove) mesi solari all’offerta tecnica sara attribuito il punteggio discrezionale valutato dalla Commissione di
gara, cui sara sommato (in ogni caso) il punteggio tabellare pari ad 1 punto, per un complessivo massimo
attribuibile pari a 2 punti (1 punto tabellare ed il punteggio definito dalla Commissione da zero ad uno).
RISPOSTA 8

Si conferma che per una durata proposta minore/uguale a 9 mesi, verra attribuito discrezionalmente un
punteggio compreso tra 1 e 2, poiché proposta una durata comunque minore a 10 mesi.




